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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-6300/08
van Baroness Nicholson of Winterbourne (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Elektronische identificatie van schapen

Zoals de Commissie ongetwijfeld weet, zijn er diverse praktische problemen met de introductie en 
tenuitvoerlegging van elektronische identificatiemiddelen (EID’s) voor schapen. Enkele van deze 
problemen zijn het feit dat de diverse systemen van EID-software en -hardwaretechnologie die door 
verschillende bedrijven zijn ontwikkeld niet compatibel zijn met elkaar, dat de EID-apparatuur hinder 
ondervindt van elektrische interferentie op markten en in slachthuizen, wat vooral zorgelijk is 
aangezien het voorstel voor een belangrijk deel gericht is op het volgen van de bewegingen tussen 
boerderijen, en dat de EID-afleesapparatuur niet goed werkt in natte en koude omstandigheden, 
terwijl deze omstandigheden bij veel schapenfokkers in het Verenigd Koninkrijk eerder regel dan 
uitzondering zijn. Kan de Commissie uitleggen hoe zij deze problemen gaat oplossen voordat de EID-
apparatuur wordt ingevoerd? 

Zoals de Commissie ongetwijfeld weet, staat de schapenhouderij in de Europese Unie onder ernstige 
economische druk. In het Verenigd Koninkrijk voorspelt het Ministerie van Milieu, Voedsel en 
Plattelandszaken dat de inkomens voor het jaar dat loopt tot februari 2008 zullen uitkomen op slechts 
£5 900 voor schapen- en rundveehouders in probleemgebieden en £8 900 in de overige gebieden. 
Een lage schatting van de kosten van de invoering van EID en individuele identificatie voor 
schapenhouders is 18% van hun inkomen. Kan de Commissie uitleggen hoe schapenhouders naar 
haar mening niet alleen concurrerend kunnen blijven, maar ook kunnen overleven, terwijl ze zo zwaar 
worden belast? Kan de Commissie een uitgebreid overzicht geven van de kosten-batenanalyse die zij 
heeft uitgevoerd om er zeker van te zijn dat dit voorstel de branche en, even belangrijk, de bredere 
plattelandsgemeenschappen die hij moet bedienen niet zal ondermijnen?


